ERRATA

ORDER No. 56 of 1990, the Guyana National Trading Corporation Order 1990 of the Official Gazette dated 22nd August, 1990, Legal Supplement — B is corrected as follows —

- (a) in the 6th line of paragraph (a) of the Second Schedule "land" should read "lane";
- (b) in the 8th line of paragraph (a) of the second Schedule "B" should read "b"; and
- (c) in the 4th line of paragraph (a) of the Third Schedule "installation" should read "installations".